## 第5回まるごと手稲マルシェ イベント申込書



**イベントタイトル**:第5回まるごと手稲マルシェ

~手稲の魅力がぎゅっと集結! "みらい"につなげよう~

開催日時: 2025 年 5 月 10 日 (土) 10:00~15:00

場所: やわらぎ斎場手稲(札幌市手稲区曙 4 条 1 丁目 6-10) 1・2 階(駐車場 140 台分あり)

**主催**:とくダネ手稲

**コンセプト**: 手稲のグルメ×美と健康×アートが集結!五感で手稲及び手稲を盛り上げよう! 「手稲」の魅力を更に実感して「心身ともに元気をチャージできる」「記憶に残る」イベントに。

**内容**:手稲のグルメ・雑貨・美容・ワークショップ・アーティスト・パフォーマーが集結。

**テーマ**: ~手稲のみらいにつなげよう~

- ・「手稲といえば!」や「手稲の未来」を表現した商品・サービスをひとつ考えていただき、手稲の魅力やポテンシャルを再発見。
- ・「手稲の未来」を描こう!「手稲がこうなったらいいな」という想いを絵と文章で来場者に表現して もらい、会場に飾ります。マルシェ後に、手稲区に持っていきみなさんの思いを伝えます。未来につな がるマルシェに。

メインターゲット:ファミリー層、20~40代女性

**店舗出店料:** 5,000 円(実店舗が無いお店・キッチンカーも一律 5,000 円)

- ・1 ブースの広さ:180cm×180cm 程度
- ・貸し出しテーブルサイズ:60cm×180cm×65cm(1台まで)
- ・椅子の貸し出し:2脚まで

※ワット数が大きな電子機器の使用はできません。ブース周辺に水回りはありません。

※テーブルや椅子を上記の数以上ご希望の場合はご相談ください。ご希望に添えない場合もございます。

出店締め切り: 2025 年 2 月 21 日 (金)

※裏面(2ページ目)に申込書があります

## <注意事項>

- ・「手稲といえば!」「手稲の未来」な商品は、一部の商品でも可能です。(例えば手稲をイメージした もの、手稲の特産品を使用したもの、ていぬくんを使用(許可必要)した商品、手稲の未来につながる 美容・健康体験コース、手稲区民限定クーポンなど)
- ・1 階・2 階ブースの配置は運営側で決定させていただきます。選択できませんことをご了承ください。
- ・キッチンカーの出店者様は発電機の使用をお願いいたします。(ご持参ください)
- ・キッチンカーの出店場所によっては傾斜がございます。カースロープ等をご持参いただくことをおす すめします。
- ・飲食店で個包装販売をされる方は3月31日までに食品表示ラベルの提出をお願いいたします。
- ・調理が必要な出店者の方は、屋外ブースとなります。

屋外テントについては、基本的に出店者様側でご用意していただきます。(ターブとビニールシートでも可。側面と上部を囲う必要があります)

- ・その他、屋内・屋外ブース配置につきましては、主催者側で決めさせていただきます。
- ・飲食店の方で、製造業許可証が無い場合は出店内容に制限があります。詳細はお知らせいたします。
- ・出店料は、原則3月末までの事前払いをお願いいたします。(お申込された方へお振込み先をお伝えします)
- ・手稲を盛り上げることがコンセプトとしてあるため、手稲に拠点がある方やゆかりのある方を優先させていただきますことをご了承ください。
- ・<u>申込は先着順ではありません。</u> ジャンルの偏りを防ぐことやコンセプトを考慮し、調整させていた だきますことをご了承ください。

<お申込み用紙>

虫店締め切り		0005	- 0		01		<b>(\(\)</b> \)
出た締め切り	•	ソハント	モン	, 8	21	н	(全)

出店名	
代表者名	
ご担当者名	
連絡先	
出店内容	
(手稲といえば!な商品・	
サービスも含む※後日で	
可)	
備考	

■テーブル(60cm×180cm×65cm)・椅子の貸し出し: 必要 不要

■【飲食店の方】製造業許可証の有無: あり なし

■電源使用の有無: 必要 不要

■出店者用 LINE チャットに招待しても良いですか? OK(LINE ID )・NG

■お申込みはメール・LINE でも受付いたします。info@tokudaneteine.com